

湖南“恒爱行动”情满雁城—— 1400件爱心毛衣封箱启运新疆



湖南省妇联副主席卢妹香(右一)、省妇联儿童部部长黄兰香(左一)给援疆的爱心物资粘贴“爱心贴”。

今日女报/凤网讯(记者 陈炜 通讯员 刘立平)1月20日,由湖南省妇联主办的“志愿你我她恒爱百万家”——湖南“恒爱行动”爱心毛衣启运仪式在衡阳举行。省妇联副主席卢妹香,衡阳市委常委、宣传部部长刘丽华,市委组织部副部长雷雨时,衡阳市委组织部、市妇联、市文明办、市援疆办4家活动承办单位负责人以及各县市区妇联主席,市直机关志愿者服务队、市妇联志愿者服务队等10支志愿者队伍200余人参加了仪式。1400多

件爱心毛衣在现场封箱启运,寄往新疆吐鲁番地区。

刘丽华表示,自“恒爱行动”开展以来,众多“爱心妈妈”一针一线,把爱心和温暖带给新疆儿童。“恒爱行动”的深入开展,在衡阳引发了新一轮关注贫困儿童,为他们办实事、做好事的热潮。同时,她呼吁社会各界都来关注贫困儿童的健康成长,也希望有更多的企业和爱心人士来帮助贫困儿童,为他们营造和谐的生存发展环境。

仪式现场,衡阳市妇儿活动

中心的小朋友身着爱心毛衣,现场表演了《闪亮全世界》爱心作品展示秀。随后,雷雨时宣读了爱心毛衣手工编织大赛的表彰决定,省市领导为志愿者团队颁发爱心证书。

卢妹香对衡阳市开展“恒爱行动”取得的成效给予了肯定。她说,此次活动规格高、参与热情高、活动意义大,展现了衡阳市各级党委、政府对公益活动的倾力支持。她希望以“恒爱行动”的开展为契机,搭建湘疆两地的友谊桥梁,向天山脚下的同胞传递大家庭的关爱和温暖。

据悉,“恒爱行动”是由中国儿童少年基金会和恒源祥集团共同发起主办的一项旨在关爱孤残儿童的大型公益慈善项目。自2005年落户湖南,活动覆盖了全省14个州市70多个县市区,全省各级妇联共招募机关干部、社会各界爱心人士12000余人,为孤残儿童编织爱心毛衣1.8万余件。2015年,在恒爱十周年的评选活动中,省妇联荣获“中国儿童慈善奖——恒爱行动·优秀组织奖”称号。

男女人口比例连降7年 3000余万男性陷“光棍危机”

本报综合报道 2015年末中国大陆男性人口比女性人口多出3366万,“阳盛阴衰”引发“婚配难”担忧。国家统计局19日发布数据显示,2015年末,中国大陆男性人口70414万人,女性人口67048万人,总人口性别比为105.02(以女性为100)。出生人口性别比则为113.51,相比于联合国设定的103至107正常值,中国的出生人口性别比仍旧偏高。

官方发布的《国家人口发展“十二五”规划》提出,在“十二五”(2011-2015年)期间,“争取将全国出生人口性别比下降至115以下”。值得注意的是,2015年中国出生人口性别比较上年的

115.88下降2.37,创近七年最大降幅。

有专家表示,2016年开始实施全面二孩政策,将有效缓解中国出生性别比过高的问题。

2015年10月召开的中共十八届五中全会提出,促进人口均衡发展,全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策。

中国经济体制改革研究会副会长陈剑表示,在仅有一次生育机会的情况下,一些家庭会更加“偏好”男孩。实施全面二孩政策后,出生男女性别比差距会缩小。陈剑强调,男性人口远超女性人口的局面持续存在,将威胁人口生态,影响经济社会的持续发展。“最明显的是婚姻挤压带

来的巨大冲击,男多女少的婚配问题越来越严重。”

北京大学社会学系教授李建新接受中新社采访时指出,男女比例失衡亦会引起就业性别挤压,“男性劳动力过剩会增强劳动力就业市场的竞争,加大女性就业难度。”

而二孩政策的全面实施,不仅将有效促进男女出生性别比正常化,还有望提振中国经济。

中国国家卫生计生委副主任王培安表示,二孩政策的实施将在短期内使得出生人口明显增加,在新增人口进入劳动年龄后,将降低人口抚养比,使经济潜在增长率提高约0.5个百分点,到2050年可增加约3000万劳动力。

湖南大中城市房价 2015年有所回落

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)湖南长沙、岳阳、常德3个城市参与国家70个大中城市住宅销售价格调查,结果显示三个城市新建商品住宅价格均比去年有所下降。1月20日,在省政府新闻办召开的新闻发布会上,国家统计局湖南调查总队发布的调查数据展示了这一消息。

根据国家统计局发布数据计算,2015年,长沙、岳阳、常德三市新建商品住宅价格比上年分别下降5.9%、5.6%和5.0%;二手房住宅价格比上年分别下降

2.6%、3.7%和2.8%。

国家统计局湖南调查总队队长庞晓林表示,2015年,湖南房地产市场成交量活跃。他同时透露,目前长沙、岳阳、常德的可售新建商品住宅面积分别约为1400万平方米、244万平方米、182万平方米,预计分别可销售13年、22年、19年。不过,对于2016年的房价趋势,庞晓林认为,价格是由市场决定的,得从土地资源、人口的融合、房子的供给三个方面综合考虑,有些波动是正常的。

当天的新闻发布会上同时公布,2015年全省居民人均可支配收入19317元,比上年增长9.6%;城镇居民人均可支配收入28838元,比上年增长8.5%;农村居民人均可支配收入10993元,比上年增长9.3%。其中,农村的高收入组人均可支配收入23654元。而去年城镇居民的人均消费支出为19501元,比上年增长6.4%,比农村居民的人均消费支出高出近1万元。城镇和农村居民的消费支出中增长最多的都是教育文化娱乐支出。

一起过腊八, 溆浦阳雀坡万人体验民俗民风

今日女报/凤网讯(通讯员 周晓鹏)1月17日是腊八节,浓浓年味飘荡在怀化市溆浦县龙潭镇阳雀坡。这一天,上万游客来到古村落阳雀坡,零距离体验打糍粑、磨豆腐、杀年猪、哭嫁、舞板凳龙、木脑壳戏等民俗民风。

阳雀坡古村落位于雪峰山主脉中段,始建于清乾隆年间,由6座清代建筑风格的四合院组成,占地面积5万余平方米,至今已有近300年历史。古村落各个院落内部建筑功能齐全,村里保存了水车、花轿、雕花床、太师椅、八仙桌等历史文物和草把龙、地方婚俗等多项非物质文化遗产,是龙潭镇民间文化荟萃之地。

今年腊八节,“阳雀坡腊八节亲子嘉年华”活动,邀请《爸爸去哪儿》里的“村长”李锐亲临阳雀坡与大家一起过节,并在6个院落里举行各种各样的民俗表演展示。同时,开展亲子互动游戏,游客可以体验学习板凳龙和草把灯、打糍

粑,还能欣赏到以古村落为背景,以田间为舞台的雪峰山古村音乐会,观看周卫星、包威尔等带来的精彩表演。

这次活动是根据县委、县政府让溆浦主动融入“一极两带”抢抓发展机遇,盘活旅游资源,打开文化“宝库”,实现旅游与经济融合发展的一次尝试。

文化旅游产业,是加快县域经济发展以及推进精准脱贫的重要抓手。溆浦旅游资源丰富,关键要将资源转变为项目,用项目带动发展,用发展实现脱贫。要积极抢抓“两高”时代带来的新机遇,在溆浦高铁南站辐射范围内打造一批“美丽乡村”,让游客真正感受到“吃农家饭,住农家屋,看农家景,干农家活,享农家乐”的无穷乐趣。



美度引领全球四维合一 开创大健康服务 2.0 时代

盛高国际旗下三大品牌,MYDO(美度)、LA QUELLE(奈嘉洛)、24TIMES(24草本)三足鼎立,将生活美容、医学美容、细胞抗衰、医疗健康管理四大板块四维合一,以2016为新起点,开启生命医学新领域,引领时尚健康新坐标。

2016年1月15日三生荟的发布现场,美度所属的盛高国际执行总裁徐恺先生信心满满地告诉记者,这是属于美业的黄金时代,亦是属于你我的黄金时代。加入并开启“三生荟”会员,除了获取已有的同等级会籍礼遇与尊贵服务,还将获得更大力度的会籍回馈、总经理亲授会员股东五大尊权;同时,LA QUELLE国际再生医学

抗衰老中心,细胞抗衰/医疗美容/健康管理/权威私人医生24小时以会员为中心,一对一皇家服务,每年免费定制完整的年度生命健康方案,这一切,不仅让“三生荟”会员无上尊荣,更能时刻率先体验到与全球同步的科学与技术。

此次年会的重头戏之一是彩虹会员的评选与颁奖,不仅大手笔为彩虹会员定制豪华礼服、拍摄个人写真集,还一对一进行气质训练,量身打造完美妆容,同时,整个现场的颁奖仪式也设计的别具一格,尤为精彩。据了解,彩虹会员不仅仅是美度VIP会籍中的至高荣耀,也是美丽与优雅的美度智慧女人代言人。



遗失启事 长沙市开福区夏杨色彩工作室遗失国税税务登记证副本,号码为430721198004260026,声明作废。